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Jöjj be... mit állsz idekinn? Holott én elkészítettem a házat.  1 Mózes 24: 31 
 
Kedves Krisztust váró Testvéreim!  
 
Kigyulladnak a kicsiny gyertyalángok, az öröm kicsiny lángjai a karácsonyfákon. Együtt vannak és 
igyekeznek egymásnak örömöt szerezni, akik egymást szeretik. De hol van Ő, aki mindegyikünket 
legjobban szeret s aki a legjobban tud örömöt, nagy igazi, tiszta örömöt szerezni? Vagy kivül az 
ajtónk elött áll és vár? 
 
Most lélekben menjünk el mind Betlehemig és lássuk meg e dolgot, amelyet az Úr megjelentett 
nekünk, mert a nagy utat a Krisztus tette meg: a mennyből lejött a földre közénk. Az elsők, akik 
látták Őt a pásztorok voltak ott a jászolban. De hogy megtalálják Őt, kis utat a pásztoroknak is 
kellett teniük: Betlehem vidékéről a szegényes istállóig. A Krisztus-kereső vágynak ez a kis utja, de  
életünket nagyon meghatározó út ránk is vár.A 2009-es esztendő viharai közepette, a felbojdult világ 
még inkább sóvárog, szomjuhozik és vár valamit, valakit, aki az élete zsákutcáiból kivezeti, 
megvédi és oltalmazza. Keresünk erőnk felett egy biztos pontot, ahol ki lehet kötni, haza lehet 
érkezni, meg lehet pihenni, ahol szavak nélkül is értjük egymást. Keressük az otthon melegét . 
Lélekben utra kelünk, kinyitjuk az általunk rég bezárt templom ajtajait is, hogy megkeressük és 
megtaláljuk a Gyermeket. 
 
Siessünk eléje, mint egykor Lábán Ábrahám szolgája elé: ”Jöjj be! Elkészítettem a házat! Térj be 
hozzám, Uram!” 
 
És beeresztették? Beeresztette Őt a világ,  a család, az egyház ?  
 
Beeresztetted-e Őt testvérem - hangzik feléd, felém a kérdés most, most is ezen az ünnepen, mert 
fülünkbe cseng a jól ismert Ige: ”Ime az ajtó előtt állok és zörgetek. Ha valaki meghallja az én 
szómat és megnyitja az ajtót, bemegyek ahhoz és vele vacsorázom és ő énvelem” Jel.3:20 Gyermeki 
szívvel és lélekkel magunk elé is képzeljük az ajtó előtt várakozó és zörgető Megváltót, hogy milyen 
szomoru lehet ott kint állni és várakozni, a bizonytalanságban, hogy megnyilik-e az ajtó vagy sem. 
És beeresztettük?  Beeresztették? Karácsony este van. A csend, a csoda éjszakája. Szóljon az ének 
Kedves testvérem a te ajkadról is és így várd Őt: ”Jöjj be, ó mért állasz ott künn Isten áldott 
embere? Várlak,várlak, nyitva házam. Nyitva szivem, szállj bele!” 
                                                                                                                            Ámen 
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